
380 回答者数：380名

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 合計

219 127 25 9 380

58% 33% 7% 2% 100%

196 139 39 6 380

52% 37% 10% 2% 100%

230 127 20 3 380

61% 33% 5% 1% 100%

170 160 39 11 380

45% 42% 10% 3% 100%

153 153 59 15 380

40% 40% 16% 4% 100%

302 55 16 7 380

79% 14% 4% 2% 100%

221 90 42 27 380

58% 24% 11% 7% 100%

272 92 13 3 380

72% 24% 3% 1% 100%

215 102 48 15 380

57% 27% 13% 4% 100%

238 118 16 8 380

63% 31% 4% 2% 100%

263 100 10 7 380

69% 26% 3% 2% 100%

303 66 8 3 380

80% 17% 2% 1% 100%

187 136 44 13 380

49% 36% 12% 3% 100%

227 89 37 27 380

60% 23% 10% 7% 100%

令和３年度　「学校に関するアンケート」 学校評価アンケート結果（児童アンケート）

1 あなたは，学校が楽しいと思いますか。

2 あなたは，学習に楽しんで取り組んでいますか。

3 あなたは，授業がわかりやすいと思いますか。

4 あなたは，進んであいさつをしていると思いますか。

5
あなたは，くつやかさの整理・整頓，ろう下歩行をきち
んとしていると思いますか。

6
あなたは，運動会や遠足などの行事が楽しいです
か。

7
校歌にあるように，二小の目指している子どもの姿を
知っていますか。

8
先生は，あなたの話を聞いてくれていると思います
か。

9

10

A：当てはまる　　B大体当てはまる　　C:あまり当てはまらない　　D当てはまらない

14
あなたは，学校で悩みごとがあった場合，相談できる
人がいますか。

12 地震や火事のとき，どうすればよいかわかりますか。

13
あなたは，学校でのことをおうちの人へ伝えていると
思いますか。

11 学校は安全で，安心して通っていますか。

生活科の植物の学習や，田んぼなどの栽培は楽し
いですか。

教室や運動場などは，学習したり遊んだり，活動し
やすいですか。

〔　考察　〕

　・児童が高く評価している点は，以下の３点である。
　　①問８　　先生はよく話を聞いてくれる
　　②問３　　学校は安全で，安心して通っている

・児童が不十分な点もあると感じている点は，以下の点である。（Ａ・Ｂ評価が８割を超えないもの）
　　全て８割を超えているが，ちょうど８割なのが，
　　　問５　　くつやかさの整理・整頓，廊下歩行　の意識的なものである。
　
　問５の結果より，自分の意識が低いと感じている児童がいることを理解し，今後も積極的な生徒指導を行っていけるようにし
たい。ただ，問３「先生は，あなたの話を聞いてくれていると思いますか。」　についての肯定的評価（A，B）は９６％ある。児童
が話しかけてきたときには，今後もしっかりと受け止めていきたい。

   「授業がわかりやすい」と答える児童が，昨年度（８７％）と比較して上昇し，９０％を超えた。今後も肯定的評価（A，B）が９
０％を超えるように，児童の頑張りを認めながら，日々の授業実践の充実を図っていきたい。
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